

两个前主编 一个无罪 一个有罪

英国窃听丑闻案宣判

默多克的昔日爱将布鲁克斯摆脱全部指控
英首相卡梅伦的前媒体主管库尔森被判有罪

□新华社供本报特稿

伦敦老贝利英国中央刑事法庭24日就英国窃听丑闻案做出判决,传媒大亨鲁珀特·默多克的昔日爱将丽贝卡·布鲁克斯摆脱全部指控,英国首相戴维·卡梅伦的前媒体主管安迪·库尔森则被裁定有罪。

1 布鲁克斯摆脱指控 库尔森被判有罪

由11人组成的陪审团经过8天讨论,于24日宣布裁决结果,布鲁克斯摆脱全部指控,将可自由行动。她在听到裁决结果后没有明显表情,但有记者通过她的口型猜测她说了“谢谢”。她的丈夫查理·布鲁克斯也洗脱企图妨碍警方调查的指控。两人稍后离开法庭,没有和记者说话。

陪审团裁定库尔森参与窃听谋划及为窃听非法支付报酬。按照英国法律,窃听罪最高可被判2年监禁。

2 卡梅伦道歉

英国首相卡梅伦当天发表声明,就曾经雇佣库尔森道歉。他在声明中说:“我对雇佣安迪·库尔森负有全部责任。我根据他就窃听事件的保证而雇佣他,但事后证明事情不是那样的。”

卡梅伦还说:“我对雇佣他感到非常后悔。我非常清楚,这是个错误决定。”

3 新闻集团道歉

新闻集团英国分支一名女发言人24日说:“我们很久以前说过,今天再重复一遍,错误发生了,我们为之道歉。我们已经向一些受到影响的人支付了赔偿并配合调查。”



默多克的昔日爱将丽贝卡·布鲁克斯



英国首相卡梅伦的前媒体主管安迪·库尔森(均为网络图片)

4 窃听丑闻案影响

窃听丑闻曝光后,卡梅伦委托资深法官布莱恩·莱韦森对媒体道德情况展开调查。莱韦森在最终报告中呼吁以法律为支撑,设立独立机构,实现媒体自我监管。英国政府去年宣布将建立独立媒体监管机构。

此外,判决一出,英国反对党工党便开始质疑卡梅伦的判断能力。工党领导人米利班德说英国政府因任命库尔森而遭到“污染”,并称卡梅伦将一个罪犯带入唐宁街的中心。

英国窃听丑闻案

窃听移动电话语音信箱、贿赂官员和隐藏证据等。媒体将这起案件审判称为“世纪审判”。

布鲁克斯在窃听活动发生期间任《世界新闻报》主编,然后任《太阳报》主编,后来升任新闻集团英国分支国际新闻公司首席执行官。

库尔森2003年从布鲁克斯手中接任《世界新闻报》主编,2007年因报社一名记者涉嫌窃听辞职,后被时任保守党领袖的卡梅伦雇为媒体主管。

美国国家运输安全委员会公布
韩亚空难调查结果,认为——

飞行员多次犯错是主因

□新华社供本报特稿

美国国家运输安全委员会24日公布去年7月6日韩国亚洲航空公司214航班空难调查结果,认为客机飞行员多次犯错是事故的主要原因。

美国国家运输安全委员会当天就调查举行听证会。调查结果显示,客机飞行员虽然拥有丰富的飞行经验,但在降落前的最后14英里(约合22.5公里)飞行中犯下大大小小20个至30个错误。

例如,飞行员没按航空公司规定在降落过程中大声喊出客机的实时高度、速度以及他们采取的飞行动作。飞行员也没有密切留意飞机的航速,而是想当然地以为自动油门系统会维持安全降落所需的速度。

美国国家运输安全委员

会还对失事客机自动油门系统的复杂性和波音公司的相关说明不够明确提出疑问。

针对美国国家运输安全委员会的调查结果,波音公司表示“不认同”,认为没有证据支持相关结论。

韩亚航空则表示,美国国家运输安全委员会的调查结果可信度较高。

相关链接

韩亚空难

□新华社供本报特稿

2013年7月6日,韩国亚洲航空公司一架波音777客机在旧金山国际机场降落时失事滑出跑道,机身起火,最终造成3名中国学生死亡、180多名乘客受伤。

西班牙 新王刚登基,公主要下狱?

□新华社供本报特稿

西班牙新国王费利佩六世登基不到一周就面临一个大麻烦:他的姐姐克里斯蒂娜公主有可能面临涉及腐败案的刑事诉讼,这在西班牙王室历史上可谓“史无前例”。

现年49岁的克里斯蒂娜公主因受到丈夫伊纳基·乌丹加林涉嫌侵占公款案的牵连而面临刑事诉讼。负责调查此案的帕尔马法院法官何塞·卡斯特罗将在26日结束为期两年的调查,宣布是否对涉及本案的嫌疑人提出司法诉讼,届时作为本案嫌疑人之一的克里斯蒂娜公主也将面临裁决。

卡斯特罗法官将克里斯蒂娜公主列为案件嫌疑人时曾遭到西班牙反腐败检察官的反对,后者认为没有迹象表明公主参与了其丈夫公司的活动。

如果卡斯特罗法官决定起诉克里斯蒂娜公主,她将成为西班牙历史上第一个直接受到刑事诉讼的王室成员,已经“伤痕累累”的西班牙王室形象将再次受到重创。丑闻曝光后,克里斯蒂娜公主就从

西班牙王室的公开活动中消失了,她也没有出席弟弟费利佩在6月19日举行的登基仪式。

相关链接

西班牙公主的麻烦事儿

□新华社供本报特稿

据当地媒体报道,乌丹加林曾主管慈善机构“诺斯基金会”,他通过这一基金会以虚高价格承办巴利阿里群岛和巴伦西亚省多项体育赛事,从中牟利约560万欧元(约合760万美元)。

报道说,乌丹加林是利用“骏马”身份拿下这些赛事合同的。克里斯蒂娜本人是“诺斯基金会”董事会成员,她对丈夫的做法知情,并把一部分“赃款”用于个人开销。此外,克里斯蒂娜与乌丹加林共同拥有一家名叫“阿衣松”的公司,调查人员怀疑他们利用“阿衣松”公司洗白赃款。

今年2月,克里斯蒂娜在马略卡岛帕尔马法院出庭,接受长达5个小时的庭审。她否认涉嫌参与洗钱和税务犯罪。

车位交付公告

尊敬的东方今典·境界业主:
境界32号地库车位于2014年6月30日办理交付手续,详询65622333。
特此公告!

河南东方置地有限公司

相关链接

默多克新闻集团旗下拥有168年历史的《世界新闻报》因非法截取、窃听电话于2011年7月10日被迫停刊,报道称电话窃听事件的受害人超过600人,包括王室成员、内阁大臣、体育文娱明星和普通刑事案件受害人。

伦敦老贝利英国中央刑事法庭去年10月开审本案,被告人共8名,除了布鲁克斯和库尔森,还包括布鲁克斯的丈夫查理·布鲁克斯等,他们所受指控包括非法